

2026/1/31 下午 12:12:35

## 釜山華僑小學舉辦113年正體漢字文化節中文演講比賽

#釜山華僑小學 #演講比賽

釜山華僑小學

活動時間：2024-05-20

為讓學生在假期期間仍能使用中文、練習中文，釜山華僑小學於4月22日至4月26日春假期間首次舉行線上演講徵稿活動，分別以低年級「我最愛的000」、中年級「我的學校」、高年級「給學校的一封信」為題，徵集校內同學在家錄製長度約2分鐘的演講短片，獲全校學生熱烈響應，收到40部學生於春假期間與家長自主在家演講的影片。

活動過後，更於5月20日晨會時間以相同演講題目舉辦中文演講比賽，未曾在全校面前表演過的低年級參賽者在全校師生面前慢慢闡述自己最愛的水果、最愛的家人等貼近生活的話題；而中年級參賽者則是用自己的角度跟大家介紹了釜山華僑小學：正在學校度過最後幾年時光、即將畢業的高年級同學們，則是一一道出對學校的感情與不捨。

審閱過同學線上影片作品、也聽到同學在操場中鼓足勇氣進行中文演講的釜山華僑小學張秀蘭校長驚艷於低年級學生雖僅有半年、一年半中文學齡的語言能力、也專心聽著中高年級小朋友對學校的想法，會後表示感受良多，也頒獎予各年段表現優異同學。



高年級同學演說



高年級組獲獎同學